PelleHne 3aaa4 no Teme
«/IBUXKEHME U
B3aMMOJENCTBME TE >
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Y10 nokasbiBaeT NJAOTHOCTb?

= [MNOTHOCTb NMNOKa3blBaeT Kakasa macca
BellecTBa NpuxoguTcd Ha eANHULY
obbema Tena.
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[lodueMy NNOTHOCTb O4HOIr0 U TOrO XKe
BelleCcTBa B TBEPAOM, }KUOKOM, U
ra3006pa3HOM COCTOAHMAX pa3/invHa?
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Tazoobpazuoe Hunkoe Teépmoe




Cnocobbl U3MepeHUS
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M3MepuTb 06beM, Maccy Tesa M
BbIUMCIUTb MIOTHOCTb BelecTBa.







Cantok onoBa pazmepom 30 cm*10cm*10 cm
mmeeT Mmaccy 21,9 Kr. KakoBa n/1I0THOCTb
onoBa?l CoBnagaeT /i pe3yaibTaT C
npmMBeAEHHbLIM B Tabmue?

- [JlaHo: CH PeweHue:
- a=30cm 0,3 M
-~ B=10 cm 0,1M p=m/v
V=a*b*c
- c=10cm 0,1M v=0,3*0,1*0,1=0,003 m
- m=21,9 Kr p=21,9/0,003=7300 Kr/m3
- Hantn: p-?




/IBUrasicb paBHOMEPHO, MacCaXXKMPCKMU
peakTUBHbIM camoneTt TY-154 nponeten 8250

M 3a 30 c. KakoBa CKOpOCTb caMo/ieTa B M/C
U KM/ Y?

- JlaHo: CH PeweHue:

- S=8250 m V=S/t
V=8250/30=275 M/cC
- t=30c

-~  Hamntu:
- V-7




CkopocTb aBToMo6mNA 180 KM/4Y, a CKOPOCTb
camonieta 600 M/c. CKoONbKO BpeMeHM
3aTpaTAT aBTOMOOUIb U CAMOJIET AJA
npoxoxaeHua nytm B 2000 m?

LY A

- /JlaHo: CH: PelieHue:
-~ V1=180KM/Y | 50 M/c
_ t=S/v
- V2=600 M/c £1=5 /v
-~ $=2000 M t1=2000/50=40c
_ 122 t2=5/v2

t2=2000/600=3,3 c




ABTOOYC 3a nepsble ABa 4Yaca npoexan 90 KMm,
a cneaywoume Tpu Yyaca aBmrasica co
CKopocTbto 50 KM/4. KaKoBa cpeZiHAA
CKOPOCTb aBTOOYyCa Ha BCEM MNYyTH?

- Jlano: U PeweHue:
- S51=90 KM vCp=(S1 +SZ)/(t1 +t2)
- t1=2y 52=V2*t2
S52=50*3=150 KM

> V2=50 /

KM/\Y Vcp=(90+150)/(2+3)=48KkM/ Y
- t2=3 y
~ Hantu:

- Vcp-?




Pewmnte 3agavyy CaMOCTOATE/IbHO:

- baba Alra netena B cTyne co ckopocTtbto 20 M/C B
Te4YeHnn 5 MUH, 3aTeM nosivaca 6exana 2 KM no
Necy, 3aTem nepen/biBasa npya wmpuHon 1000 m
co ckopocTbio 0,5 M/c. C Kakon cpeaHen
CKOPOCTbIO OHA rHasiacb 3a 6eAHbIM MBaHYLLIKOW?




